
 

 

千歳烏山駅周辺地区まちづくりオープンハウス アンケート集計結果 

 

 

Ｑ．「お住まい」と「年代」についてお聞きします。 

 

 

 

Ｑ．本日のパネル内容について、ご存じでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

烏山

78%

区内

7%

区外

14%

無回答

1%

10代

3%

20代

5%
30代

13%

40代

20%

50代

13%

60代

18%

70歳以上

27%

無回答

1%

64%

56%

55%

28%

42%

36%

44%

45%

72%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

地域整備方針見直し

駅前広場南側地区の

街づくり

商店街の街づくり

都市計画事業

地区計画

知っていた 知らなかった

お住まいに関する回答 年代に関する回答 

回答数：151 

回答数：151 



Ｑ．駅周辺の街づくりに期待することは何ですか？（複数回答） 

 

 

 

Ｑ．まちづくり委員会の活動に期待することはどんなことですか？（複数回答） 

 

 

 

7%

39%

53%

37%

65%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他

公共施設の利便性の向上

休むことのできる空間

安全安心なまち

歩行者中心のまち

商店のにぎわい

5%

46%

38%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

多様なライフスタイルに応えた

安全安心なまち

にぎわい、

憩う魅力的なまち

歩いて楽しく、

ゆったり過ごせるまち

回答数：151

「その他」の内容 

・高層マンションつくらない。高さ制限遵守。       ・駐車場を増やす           

・分煙                         ・街と人との変わらない関係 

・旧道沿いの歩行環境の安全化              ・魅力的な新築マンション 

・安心に住みつづけられる駅前居住の充実         ・緑化、電線地中化 

・木の枝を伸ばして日かげを多くする。あまり剪定しない  ・子供の安全・楽しめる 

 ※アンケートの自由記入欄に記載された内容をそのまま掲載しています。 

「その他」の内容 

・自転車が安心して通れる道        ・自転車がおけるスペースを作って欲しい 

・図書館とコラボして郷土史の勉強会    ・歩行者と自転車の道の分離 

・緑の多い町               ・エコな自転車に優しいまち 

・子どもの視点で 

 ※アンケートの自由記入欄に記載された内容をそのまま掲載しています。 

回答数：151 



Ｑ．駅前広場南側地区での街づくり（再開発）に期待することはどんなことですか？ 

（複数回答） 

 

 

 

Ｑ．どういうまちづくり活動であれば参加したいですか？（複数回答） 

 

 

2%

6%

54%

36%

29%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

その他

ゆとりある歩行空間

みどりの空間

イベントのできる広場

魅力的な店舗など

回答数：151

5%

7%

21%

17%

28%

26%

24%

27%

23%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

その他

将来ビジョン

街の情報発信

にぎわい醸成イベント

自転車マナー啓発

みどりの保全・創出

防災の取り組み

防犯活動

清掃活動

回答数：151

「その他」の内容 

・自転車が安心して通れる道        ・駐輪場の充実 

・人情ある人間の目が届いている安全な街  ・年寄りファミリーの為のショッピングモール     

・車の利便性向上             ・エコな自転車に優しいまち 

・周辺からも求められるまちづくりの実現  ・子どもの居場所づくり 

・古くからの商店街の店舗を営業できるようにして欲しい 

 ※アンケートの自由記入欄に記載された内容をそのまま掲載しています。 

「その他」の内容 

・高架化から地下化へ        ・歩きタバコ禁止運動 

・子どもが参加できる活動      ・年をとってきているので活動に参加はむずかしい。 

・外国人との交流、文化活動     ・タバコマナーの啓発 

・ソーラーパネル電気などに充てる充電スポット 

 ※アンケートの自由記入欄に記載された内容をそのまま掲載しています。 


